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Ančka Korže-Strajnar

Slovenski knjižničarji so se letos odločili, da bodo organizirali 
svoje redno strokovno posvetovanje v eni najlepših splošnoizobra
ževalnih knjižnic, v Tolminu. Posvetovanje je bilo 15. oktobra 1982, 
udeležilo pa se ga je 250 članov bibliotekarskih društev iz vse 
Slovenije.

Uvodni del posvetovanja so pripravili Tolminci. Najprej je o 
tolminskem gospodarstvu in družbenem razvoju tega območja go
voril Marjan Rozman, predsednik skupščine občine Tolmin, nato 
o kulturnozgodovinski podobi Tolminske Ivan Jermol, predsednik 
ZKO v občini in predsednik sveta knjižnice. Marta Filli, vodja tol
minske knjižnice, pa je v svojem referatu o sodobni splošnoizobra
ževalni knjižnici in njeni družbeni vlogi povedala nekaj misli o 
funkciji sodobne splošnoizobraževalne knjižnice, o nastajanju in 
delovanju tolminske knjižnice, zlasti pa je temeljito analizirala kul
turno delo v novi knjižnici od njene otvoritve dalje.

Glavni del posvetovanja je bil namenjen zdaj pri nas zelo aktu
alni tematiki, namreč šolanju in izobraževanju knjižničarskih de
lavcev na vseh ravneh usmerjenega izobraževanja in izobraževanju 
knjižničarskih delavcev ob delu.

Referati so bili razdeljeni na štiri področja. O šolanju knjižni
čarjev na srednji stopnji in spremljajoči problematiki je govorila 
Martina Šircelj. V svojem referatu je najprej navedla nekaj te
meljnih načel modernega pristopa k šolanju knjižničarjev, ki jih 
proklamira in prek standardov za delovanje knjižničarskih šol tudi 
priporoča IFLA, mednarodna knjižničarska organizacija, nato pa o 
glavnih izobraževalnih smotrih vzgojnoizobraževalnega programa 
na srednji stopnji usmerjenega izobraževanja.

Maks Veselko, ki je obravnaval šolanje knjižničarskih delav
cev na višji stopnji, je večino svojega referata posvetil konkretnim
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problemom, s katerimi se ukvarja naša doslej edina kadrovska šola 
na PA. Govoril je o problematiki v zvezi z razdelitvijo fonda na 
posamezne predmete, o usklajevanju potreb po kadrih in vpisu štu
dentov, o težavah z učbeniki in s predavatelji ter o zapletih v zvezi 
s strokovnimi naslovi diplomiranih knjižničarjev.

Dr. Branko Berčič je bil s temo visokošolski študij bibliotekar- 
stva najizčrpnejši. Podal je celovit pregled dosedanjih prizadevanj 
za uvedbo visokošolskega izobraževanja ne le v Sloveniji, marveč 
tudi v Jugoslaviji in v svetu. Aktivnostim okrog priprav za vklju
čitev bibliotekarstva v visokošolsko usmerjeno izobraževanje v Slo
veniji je namenil osrednji del referata, prav tako pa se je zavzel 
za utemeljene programske zasnove pri oblikovanju visokošolskega 
bibliotekarskega študijskega programa in ocenil prihodnje naloge 
na tem področju.

O izobraževanju knjižničarskih delavcev ob delu je govorila 
Miša Sepe. Razčlenila je posamezne že uveljavljene oblike izobra
ževanja ob delu in predlagala nekatere spremembe, ki bi jih bilo 
potreßno sprejeti, da bi izobraževanje ob delu imelo večje prak
tične učinke, saj so dosedanje oblike večkrat zelo formalizirane in 
ne dosegajo svojega namena. V referatu je posvetila posebno pozor
nost pripravništvu v stroki, strokovnim izpitom, tečajem in semi
narjem ter strokovni specializaciji, dotaknila pa se je tudi proble
mov v zvezi s knjižničarsko prakso učencev knjižničarstva v usmer
jenem izobraževanju.

Na posvetu je po razpravi o referatih bil sprejet sklep, naj ko
misija za šolanje bibliotekarskih kadrov Društva bibliotekarjev Slo
venije pripravi o vsej problematiki sklepe in priporočila za nadalj
nje pobude v knjižničarski kadrovski politiki.

Posvetovanje je trajalo ves dan, zvečer pa so se slovenski knjiž
ničarji udeležili kulturne prireditve v knjižnici Cirila Kosmača, kjer 
je bila udeležencem predstavljena nova knjiga Spomin človeštva 
Jara Dolarja, oktet Simon Gregorčič iz Kobarida pa je pripravil 
koncert Gregorčičevih in drugih domačih pesmi. Drugi dan je bil 
organiziran lep izlet v Beneško Slovenijo, ki se ga je udeležila ve
čina udeležencev posvetovanja.
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